

ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನರಂಜನೆಯ ಮಹಾಪೂರ

CH

ಶ್ರದ್ಧ ಚಿರಿಮಠ್ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅವಾರ್ಡ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಜನಪ್ರಿಯವಾದ ಅವಾರ್ಡ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಂದರೆ ಅದು ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧದ ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಅನುಭವ ಚಿರಿಮಠ್ ದೀಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಕಾರ್ಯದ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭ ಈ ವರ್ಷ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 10 ಮತ್ತು 11 ರಂದು ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪ್ರದಾನವಾಯಿತು.

ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧ ಅಂದರೆ ಸಾಕು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಎಂದರ್ಥ. ಭಾರತ ಧಾರಾವಾಹಿಗಳು, ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾದ ಬಂದಾಯಿ ಕೆಲಸಗಳು, ಎಲ್ಲರ ಬಳಗ ಕೆಲಸದ ಸಂಕೇತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಆರಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮುಂದರಲ್ಲಿಯೇ ಮೂಲಕ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿಸಿದ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಇದು. ಕೆಲವು ಒಂದನೇನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲದಿಂದ ಕನ್ನಡ ಮಾತನಾಡುವ ಚಿರಿಮಠ್ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಶ್ರೀಶಿ ಛಾನ್ ಅಂದರಿಂದ ಮುಂಚೆನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭ ಎನ್ನಿಸುತ್ತಾ ಸಮವಯಾಸಿಯೇ ಆದ ದೀಕ್ಷಣಿಗೆ ಕೂಡಾ ಇದ್ದು.

ಎಂದು, ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸತತವಾಗಿ ಕನ್ನಡದ ಪ್ರಸಾರದ ಧಾರಾವಾಹಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪಾತ್ರಗಳ, 'ಮುಕ್ತಿಯ ಮೆಚ್ಚಿನ ಗಾಯ', 'ಅನ್ನಿಪಾಕಿಯ ಸನ್ನಿಧಿ', 'ಠಕ್ಕಿ ಸುಂದರವು'ದ ಗೆಲುವು, 'ಅಕ್ಕಿ'ದ ಭೂಮಿ, 'ಕೊಪ್ಪಳದ ರತ್ನಾ-ಪಿಂಗೆ' ಒಂದನೇನೇ ಪಾತ್ರಕ್ಕೂ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಅಭಿಮಾನಿಗಳನ್ನು, 'ಕನ್ನಡಿಯ ಮೇಕಪಿಂಚಿ' ಕನ್ನಡದ ಎಲ್ಲ ಚಿರಿಮಠ್ ದೀಕ್ಷಣ ಮುಂದಿನ ಮೇಕಪಿಂಚಿ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವೆಲ್ಲಕ್ಕೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆಲ್ಲದೆ ಎಂಬ ಹಠಾತ್ತಾನವವರು ಅದಕ್ಕೋ ಮುಂದೆ ಇದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ಸಿನಿ, ಸಮಯದ ಓಟ್ ಮಾಡಿದಂತಿದ್ದಾರೆ. ಇವೆಲ್ಲರ ಕೂಡಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಳಿ ಓಟ ಒಂದು ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್.

ಈ 'ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್' ಅಂದರೆ ಬಹು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾ ಮತ್ತು ಚಿರಿಮಠ್ ರಂಗದ ದಿಗ್ಗಜರ ಮುಖಾಂತರವು. ಮನರಂಜನೆಯ ಮಹಾಪೂರದಂತೆ ಸಮಾನ ಅದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಈ ಒಂದು ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ರಂಗದ ಸಮಾನ ಸಮಾನದ ಬದಲಿಯಲ್ಲಿರುವ ಇನ್ನೊಬ್ಬರೂ ಫಿಲ್ಮ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಈಗಿನ ಸಮಾನ. ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕೊಡುತ್ತಾ, ಸಿನಿಮಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಗೆಲುವು, ಪರಿಶೀಲನೆ, ದೇವರಾಜ್, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಿಂತಾ, ರಿಜಾ, ಸನ್ನಿಧಿ, ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ, ನಿರ್ದೇಶನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಚಿರಿಮಠ್ ಸಿನಿಮಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಗೆಲುವು, ಚಿರಿಮಠ್ ಸಮಾನ ಅವಾರ್ಡ್ ಅಂತಹ ಮೂಲಕ ಮುಂದಿನ ಛಾನ್ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅನ್ನಿ ನೆಚ್ಚಿನ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರದ್ಧ ಮೆಚ್ಚಿನ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಇದು. ಅಂದರೆ ಮೇಕಪಿಂಚಿ- ಓಟ್ ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ಮನರಂಜನೆಯ ಮಹಾಪೂರದಂತೆ ಒಂದನೇನೇ. ಇದಕ್ಕೆ ಇದೇನೇ- ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಾನದ ರಂಗದಿಂದ ಕೂಡಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರದಾನದ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಬರಲಾಗಿದೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮುಂದೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ವಿಧ. ಮೊದಲನೆಯದು ಜನ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಎರಡನೆಯದು ಮೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಜನ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅಂದರೆ ದೀಕ್ಷಣಿಗೆ ತಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚಿನ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚಿನ ಸಿನಿ, ಸಮಯದ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಧಾರಾವಾಹಿಗಳಿಗೆ ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಮೆಚ್ಚಿನ ಸಿನಿ, ಸಮಯದ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಎಂದರೆ ಧಾರಾವಾಹಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿಮಾನಿಯ ಕಲಾವಿದರ ತಮ್ಮ ಸಹ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಮೇಕಪಿಂಚಿ ಮೂಲಕ ನೀಡುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು. ಎರಡನೇ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನದ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿದ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹಾಕಿ ಇದ್ದು.

ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಕಲಾವಿದರು ಆಗಮಿಸಿ ಶ್ರೀಶಿ ನೋಡುವಂತೆ ಒಂದು ಸಂಭವ. ಧ್ಯಾನಿಸುವಂತೆ ಮೇಕಪಿಂಚಿಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸುವ ಕಲಾವಿದರು ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಧಾರಾವಾಹಿಯ ಇತರ ಕಲಾವಿದರ ಜೊತೆಗೆ ಇದ್ದು. ಸತತವಾಗಿ ಎಂದರೆ ವರ್ಷ ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ಗೆ 'ಮಹಾ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ' ಜೊತೆಗೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಹಠಾತ್ತಾನ ಮೇಕಪಿಂಚಿಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿ ಎಲ್ಲರ ಕಣ್ಣು ಸೆಳೆಯುವ, ಪ್ರತಿ ಕಲಾವಿದರ ತಮ್ಮ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲುವ ಕಲಾವಿದರು ಕೂಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವು ಕಲಾವಿದರು ತಮ್ಮ ಗೆಲುವು ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅಂದರೆ ಧಾರಾವಾಹಿಗಳ ಕಲಾವಿದರು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಮೂಲಕ ಬರಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಕಲಾ ಸನ್ನಿಧಿ ಸಮಾನದ ಮಹಾಪೂರದಂತೆ ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧ ಸಮಾನದಂತೆ ಇದು ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ಸಾಕು ಸಾಕು.

ಒಟ್ಟಾರೆ ಕನ್ನಡ ಚಿರಿಮಠ್ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಮುಂಚೆನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಲರ್ಸ್ ಶ್ರದ್ಧ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಮೂಲಕವು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಅನುಭವ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅಂದರೆ ಕಲರ್ಸ್‌ನಿಂದ. ಈ ಓಟವನ್ನು ಸಾಕು ಮೇಕಪಿಂಚಿ ನೆಚ್ಚಿನ ಈ ಒಂದು ಅನುಭವ ಅವಾರ್ಡ್ ಕೂಡ.

